



**Ref.: Concorrência nº 005/2014 – CPL/SETTRA**  
**Processo nº 07522/2014**

---

Prezados senhores,

Vem esta Comissão informar a seguinte **retificação** no edital da Concorrência nº 005/2014 – CPL/SETTRA:

#### **4.4. VISITA TÉCNICA – subitem 4.4.2**

**Onde se lê:** “4.4.2. A visita técnica deverá ser feita por um responsável da empresa, devidamente credenciado pelo representante legal da proponente, **até o dia 20/07/2015**”.

**Leia-se:** “4.4.2. A visita técnica deverá ser feita por um responsável da empresa, devidamente credenciado pelo representante legal da proponente, **até o dia 28.09.2015**”.

A partir da presente data esta retificação passa a fazer parte integrante do edital da licitação em referência, que tem a sua data de abertura confirmada **para o dia 30/09/2015 às 9h30** a se realizar no Auditório da Procuradoria Geral do Município, situada na Avenida Brasil, nº 2001 - 1º andar, nesta cidade de Juiz de Fora – MG.

Em 13 de agosto de 2015.

**Comissão Permanente de Licitação**